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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença de 

quórum legal, deu por aberta a 05ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora Prof. 

Damiana, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Projeto de Lei nº 430, de 07 de fevereiro de 2024, de autoria da Vereadora Sol de Verão 

“Institui no Município de Jaru/RO o uso do colar ou cordão de girassol, como instrumento 

auxiliar de orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas”.  LEITURA DAS 

INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 20, de 07 de março de 2024, de Autoria do Vereador Professor 

Carlos, “Solicita ao chefe do poder Executivo, que seja vista a possibilidade de estudos para a 

concessão do reajuste salarial aos servidores públicos de 6,97%, referente à inflação do ano de 

2023 e ao crescimento do PIB de 2022”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Moção de Aplausos 

nº 1, de 08 de março de 2024, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, “Em homenagem 

a Amanda Hespanhol, Amanda de Paula Silva, Izamélia da Silva Pinto, Juliane Patrícia Silva 

Santos, Rita Roque de Souza e Vanessa Daniel Matos de Melo,  essas mulheres participarão de 

uma Roda de Conversa no dia 25 de Março, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, dando 

testemunho de superação de vida e mostrando como chegaram onde estão hoje. Elas que 

exercem um papel importante em nossa sociedade, mulheres mãe, empresárias, 

empreendedoras, trabalhadoras, mulheres de garra e com personalidade sem igual”. PASSOU 

PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve vereadores inscritos. SE INSCREVERAM PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): CHIQUINHO, SOL E DAMIANA. QUE FIZERAM O 

USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. PASSOU PARA A 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Moção de Aplausos nº 1, de 08 de março de 2024, de 

Autoria da Vereadora Professora Damiana, “Em homenagem a Amanda Hespanhol, Amanda de 

Paula Silva, Izamélia da Silva Pinto, Juliane Patrícia Silva Santos, Rita Roque de Souza e Vanessa 

Daniel Matos de Melo,  essas mulheres participarão de uma Roda de Conversa no dia 25 de 

Março, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, dando testemunho de superação de vida e 

mostrando como chegaram onde estão hoje. Elas que exercem um papel importante em nossa 

sociedade, mulheres mãe, empresárias, empreendedoras, trabalhadoras, mulheres de garra e 
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com personalidade sem igual”. Aprovada. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 20, de 07 

de março de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, “Solicita ao chefe do poder 

Executivo, que seja vista a possibilidade de estudos para a concessão do reajuste salarial aos 

servidores públicos de 6,97%, referente à inflação do ano de 2023 e ao crescimento do PIB de 

2022”. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, 

agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente 

Sessão. Eu Jéssica Guerra de Lima, Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente em exercício da mesa, Ilson Pedro Félix. Jaru, 

11 de março de 2024. 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 


